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Витяг з протоколу № 3 

Засідання кафедри машиновикористання та технології в сільському 

господарстві  

від  28 жовтня 2022 р. 

 

Головуючий: Диня В.І.  

Секретар: Дудка С.Д. 

 

Присутні:  

Диня В.І., к. т. н., доцент, завідувач кафедри; 

Білик С.Г., к. т. н,. доцент, кафедри; 

Дубчак Н.А., к. т. н., доцент,  кафедри; 

Ліннік А.Ю., к. т. н,. доцент,  кафедри; 

Фльонц О.В., к. т. н., доцент,  кафедри; 

Носко В.Л., к. с.г. н., доцент,  кафедри; 

Гулько В.І., к. с.г. н., доцент,  кафедри; 

Кирик О.М., старший викладач  кафедри; 

Дудка С.Д.,  асистент  кафедри. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Порядок денний:  

1. Обговорення переліку вибіркових дисциплін циклу спеціальної (фахової) 

підготовки для формування проекту освітньо-професійної програми та навчального 

плану для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 

201 «Агрономія» 2023 року вступу.  

 

СЛУХАЛИ:  

Диню В.І., про формування переліку вибіркових компонентів для проєкту 

освітньо-професійної програми «Агрономія» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти зі спеціальності 201 «Агрономія» 2023 року вступу.  

Носко В.Л. – керівник проєктної групи ОПП «Агрономія» першого 

(бакалаврського) рівня, представив перелік вибіркових компонентів для формування 

проєкту ОПП «Агрономія» циклу спеціальної (фахової) підготовки, а саме такі 

дисципліни: «Органічне рослинництво», «Світове сільське господарство», 

«Органічне плодоовочівництво», «Управління факторами ризику в землеробстві», 

«Основи точного землеробства», «Сучасні системи обробітку грунтів», «Загальна 

екологія», «Моніторинг довкілля», «Екологічна токсикологія», «Виноградарство», 

«Грибівництво», «Ягідництво», «Проектування технологічних процесів у 

рослинництві», «Насіннєві фонди та їх логістика», «Виробничі процеси АПК», 

«Геодезія та землевпорядкування», «Картографія з основами геодезії», «ГІС і 



картування в агрономії», «Основи підприємництва», «Основи економічної теорії», 

«Основи статистичного аналізу в агрономії», «Технології зрошення», «Лучні 

фітоценози», «Фітоенергетика», «Механіко-технологічні властивості 

сільськогосподарських матеріалів», «Стандартизація та сертифікація 

сільськогосподарської продукції», «Моніторинг якісті сільськогосподарської 

продукції», «Промислове виробництво лікарських та нішевих культур», 

«Декоративне садівництво та квітникарство», «Озеленення», «Прикладна генетика 

польових культур», «Основи біотехнологій в рослинництві», «Сортовичення та 

сортознавство», «Лісознавство», «Агролісівництво», «Сільськогосподарська 

меліорація», «Хімічний захист рослин», «Основи хімічної взаємодії росли», 

«Інтегрований захист рослин», «Технологія виробництва і оцінка якості продуктів 

переробки», «Технологія зберігання та переробки продукції рослинництва з 

основами стандартизації», «Ресурсоощадні технології вирощування 

сільськогосподарських культур». 

Виступили: к.т.н., доцент Білик С.Г., к.т.н., доцент Фльонц О.В., к.т.н., доцент 

Дубчак Н.А., к.гс.г.н., доцент Гулько В.І., які наголосили, що студенти самостійно 

формують свою освітню траєкторію, вибіркові дисципліни підсилюють і 

доповнюють фахові компетенції і програмні результати навчання ОПП «Агрономія» 

для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 2023 року 

вступу. 

 

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати проєкт переліку вибіркових дисциплін циклу 

спеціальної (фахової) підготовки для ОПП «Агрономія» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти зі спеціальності 201 «Агрономія» 2023 року вступу на розгляд і 

затвердження вченій раді агроінженерного факультету. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: Результати голосування: «за» – одноголосно; «проти» – 

немає; «утримались» – немає. 

 

 

Головуючий                                                                     Володимир ДИНЯ 

 

         

Секретар                                                                           Світлана ДУДКА 

 

 

 

 

 

 

 


